Faulkton Business Survey (Survey can also be filled out online at SurveyMonkey
www.faulktonsd.com.)

Q1 What is your gender?

Answered: 124  Skipped: 3

Female

Male

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Female 66.13% 82
Male 33.87% 42
TOTAL U

Q2 What is your age?

Answered: 125  Skipped: 2

18 to 24
25to 34
35t044
45 to 54
55 to 64
65 to 74

75 or older

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
18 to 24 0.80% 1
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25 to 34 13.60% 17
35 to 44 15.20% 19
45 to 54 10.40% 13
55 to 64 24.00% 30
65 to 74 18.40% 23
75 or older 17.60% 22
TOTAL 125

Q3 Where do you live and work?

Answered: 126  Skipped: 1

I live and
work in...
Ilive in
Faulkton Are...

Ilivein
another...

I live and
work in anot...

Ilive and
work in anot...

Retired and
livein...
Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I live and work in Faulkton Area 57.14% 72
| live in Faulkton Area, but work in another community 2.38% 3
I live in another community, but commute to Faulkton Area for work 5.56% 7
I live and work in another community, but | am interested in moving to Faulkton Area 1.59% 2
I live and work in another community, but | have an interest in the Faulkton Area 2.38% 3
Retired and live in Faulkton Area 26.98% 34
Other (please specify) 3.97% 5
TOTAL 126

Q4 What was the MAIN reason you decided to live in the Faulkton Area?
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Faulkton Business Survey (Survey can also be filled out online at
www.faulktonsd.com.)

Answered: 123  Skipped: 4

To be close to
work

To live near
family and/o...

Safe community

Small town
atmosphere w...

Affordable
housing

Business
ownership...

Born here

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ANSWER CHOICES

To be close to work

To live near family and/or friends

Safe community

Small town atmosphere with a variety of amenities
Affordable housing

Business ownership possibilities

Born here

Other (please specify)
Total Respondents: 123

70%

80%

90% 100%

RESPONSES
15.45%

30.89%

9.76%

15.45%

5.69%

19.51%

32.52%

17.07%

Q5 What is your ideal population of Faulkton?

Answered: 122  Skipped: 5
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700-900

900-1250

1250-1500

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

700-900 22.13% 27
900-1250 48.36% 59
1250-1500 30.33% 37

Total Respondents: 122

Q6 What is the highest level of education you have completed?

Answered: 120  Skipped: 7

Did not attend
school or di...

Graduated from
high school

Attended
college or...

Graduated from
college

Graduated from
2 year...

Some graduate
school

Completed
graduate school

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Did not attend school or did not graduate 1.67% 2
Graduated from high school 22.50% 27
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Attended college or technical school
Graduated from college

Graduated from 2 year college/technical school
Some graduate school

Completed graduate school

TOTAL

16.67%

33.33%

11.67%

1.67%

12.50%

SurveyMonkey

20
40
14

2
15

120

Q7 How often do you support the following in the Faulkton community?

Answered: 127
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Faulkton Business Survey (Survey can also be filled out online at

www.faulktonsd.com.)

Food Shopping

Basic Goods

Purchase
Gasoline

Eat Out

Healthcare

Pharmacy

Dental Care

Attend
entertainment

Use Child Care

Participate In
Religious...

Have Your
Vehicles...

Hair and
Beauty Services

Massage

Insurance

Banking

o
-

ALWAYS

Food Shopping 33.86%
43

Basic Goods 14.91%
17

Purchase Gasoline 56.80%
71

Eat Out 7.20%
9

N

OFTEN

37.01%
47

43.86%
50

27.20%
34

21.60%
27

w

SOMETIMES

18.11%
23

29.82%
34

8.00%
10

46.40%
58

6/12

RARELY

8.66%
11

8.77%
10

6.40%

21.60%
27

NEVER
1.57%
2

0.88%
1

0.00%
0

0.80%

N/A
0.79%
1

1.75%
2

1.60%
2

2.40%

10

TOTAL

127

114

125

125

SurveyMonkey

WEIGHTED
AVERAGE

2.06

2.36

1.63

2.87



Faulkton Business Survey (Survey can also be filled out online at

www.faulktonsd.com.)

Healthcare

Pharmacy

Dental Care

Attend entertainment

Use Child Care

Participate In Religious
Services

Have Your Vehicles Serviced
Hair and Beauty Services
Massage

Insurance

Banking

41.60%
52

62.20%
79

27.20%
34

7.38%
9

14.75%
18

53.23%
66

57.94%
73

53.60%
67

19.17%
23

43.90%
54

55.20%
69

33.60%
42

15.75%
20

4.80%
6

29.51%
36

0.82%
1

21.77%
27

12.70%
16

8.00%
10

10.00%
12

19.51%
24

22.40%
28

12.80%
16

8.66%
11

5.60%
7

43.44%
53

1.64%
2

6.45%
8

13.49%
17

13.60%
17

6.67%
8

9.76%
12

6.40%
8

5.60%
7

6.30%
8

5.60%
7

13.93%
17

1.64%
2

8.06%
10

6.35%
8

6.40%
8

9.17%
11

3.25%
4

2.40%
3

4.80%
6

4.72%
6

49.60%
62

3.28%
4

22.13%
27

7.26%
9

7.14%
9

13.60%
17

35.83%
43

20.33%
25

11.20%
14

1.60%
2

2.36%
3

7.20%
9

2.46%
3

59.02%
72

3.23%
4

2.38%
3

4.80%
6

19.17%
23

3.25%
4

2.40%
3

125

127

125

122

122

124

126

125

120

123

125

SurveyMonkey

1.97
1.73
3.49
2.76
3.38
1.91
1.89
2.14
3.40
2.34

1.89

Q8 If you are NOT employed in Faulkton Area, what wage and benefits
would be needed to consider employment in Faulkton Area?

Answered: 33

Skipped: 94

Q9 Are you satisfied by the businesses and amenities that are provided
to the Faulkton Area community.

Yes, | rarely
have to take...

I'm grateful
for what we...

I am not
satisfied

ANSWER CHOICES

0%

10%

20%

Answered: 122

30%

40% 50%

7112

Skipped: 5
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70%

80% 90% 100%

RESPONSES



Faulkton Business Survey (Survey can also be filled out online at SurveyMonkey
www.faulktonsd.com.)

Yes, | rarely have to take my business out of town 13.11% 16
I'm grateful for what we have, but excited for growth 77.05% 94
| am not satisfied 12.30% 15

Total Respondents: 122

Q10 Do you have the desire to start a business in Faulkton Area?

Answered: 122  Skipped: 5

I am currently
a business...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
No 63.11% 7
Yes 9.02% 11
I am currently a business owner or service provider in the Faulkton Area 29.51% 36

Total Respondents: 122

Q11 Would you like to see any of the following businesses/services
expanded or added to the Faulkton Area?

Answered: 123  Skipped: 4

8/12



Faulkton Business Survey (Survey can also be filled out online at SurveyMonkey
www.faulktonsd.com.)

Accountant/Book
keeping...

Auto Body Shop

Busing Service
Chiropractor
Electrician

Eye Doctor

Flower/Gift
Shop

Legal Services

Meat
Locker/Butcher

Motel/Lodging

Plumber
Restaurant/Cafe
Thrift Store
(o] 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2
ABSOLUTELY! WOULD BE A NICE ADDITION, BUT | | SEE NO NEED TOTAL WEIGHTED
WOULD NOT USE FOR THIS AVERAGE
Accountant/Bookkeeping 27.36% 50.94% 21.70%
Services 29 54 23 106 1.94
Auto Body Shop 54.63% 25.93% 19.44%
59 28 21 108 1.65
Busing Service 33.94% 37.61% 28.44%
37 41 31 109 1.94
Chiropractor 45.28% 28.30% 26.42%
48 30 28 106 1.81
Electrician 82.41% 6.48% 11.11%
89 7 12 108 1.29
Eye Doctor 57.41% 30.56% 12.04%
62 33 13 108 1.55
Flower/Gift Shop 55.14% 28.97% 15.89%
59 31 17 107 1.61
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Legal Services 59.43% 25.47% 15.09%
63 27 16 106

Meat Locker/Butcher 69.81% 21.70% 8.49%
74 23 9 106

Motel/Lodging 33.96% 38.68% 27.36%
36 41 29 106

Plumber 81.25% 8.93% 9.82%
91 10 11 112

Restaurant/Cafe 91.80% 3.28% 4.92%
112 4 6 122

Thrift Store 55.56% 24.07% 20.37%
60 26 22 108

Q12 Where do you get your information about activities happening in

Faulkton Area? You may choose more than one.

Answered: 124  Skipped: 3

Faulkton City
website --...

Faulkton Area
Economic...

Faulk County
Record

Church

Local
Government

Flyers
Word of Mouth

Social Media

Faulkton
School website

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Faulkton City website -- faulktoncity.org 8.06%

10/12
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Faulkton Business Survey (Survey can also be filled out online at SurveyMonkey
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Faulkton Area Economic Development website -- www.faulktonsd.com 8.87% 11
Faulk County Record 95.97% 119
Church 38.71% 48
Local Government 4.03% 5
Flyers 25.00% 31
Word of Mouth 74.19% 92
Social Media 54.84% 68
Faulkton School website 29.03% 36
Other (please specify) 3.23% 4

Total Respondents: 124

Q13 If you were to start or expand a business in the Faulkton Area which
would you prefer:

Answered: 84  Skipped: 43

Buy the land
and build a...

Buy the land
with a spec...

Lease the land

Lease the land

with a spec...

Buy an

existing...

Other (please

specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES

Buy the land and build a building 39.29% 33
Buy the land with a spec building already finished 7.14% 6
Lease the land 1.19% 1
Lease the land with a spec building on it 9.52% 8
Buy an existing structure 45.24% 38
Other (please specify) 9.52% 8
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Total Respondents: 84

Q14 Please name one improvement that you believe would help sustain
businesses in the Faulkton Area community.

Answered: 99  Skipped: 28
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